

夏日各地啤酒掀起促销战

进口啤酒受热捧

夏日一到，许多人就会选择喝啤酒来解暑，呼朋唤友，三五成群的总要找地方热闹闹地喝上一顿。笔者通过调查发现，随着夏季啤酒销售旺季的到来，厂商为保障市场份额占有率，纷纷加大力度促销产品。各地啤酒频现价格战，而进口啤酒降价明显，促销价格多在10元以下，更受消费者喜爱。

无锡：大型超市里进口啤酒种类繁多，让人眼花缭乱。有的超市将十来款进口啤酒集中在一起做促销，不少进口啤酒价格甚至不到原价的一半。如一款德国产斯丹尼格小麦啤酒原价11.8元/听，现价5元/听；一款德国凯撒黑啤原价18.8元/听，现价7.8

元/听；一款德国菲尔德城堡白啤原价16元/听，现价5元/听。

天津：在天津的一家沃尔玛超市，进口啤酒种类繁多，几乎占据了一面货架。在价格上，不少500毫升听装啤酒的促销价几乎均在10元以下。有超市销售人员表示，店内进口啤酒现在基本和国产啤酒一个价，因此销量也和同等价位的国产啤酒不分上下。

合肥：超市里进口啤酒专柜前市场有消费者光顾。在价格方面，虽然进口啤酒整体高于国产啤酒，但是极具特色的外包装依然吸引了不少年轻消费者前来购买。

大同：在大同市内几家大型超市里，进

口啤酒的销售专柜抢占了超市的优越位置，成捆成捆的啤酒整齐地码放在一起，不光在摆放上吸引着消费者眼球，价格更是引人驻足。例如一款来自德国的500毫升装、19.5度的烈性进口啤酒，本来原价就不贵，赶上目前有促销活动，几乎和好一点的国产啤酒一个价了。

据笔者了解，今年1至6月，浙江口岸（宁波除外）啤酒进口8623吨，货值978万美元，其中温州辖区进口8502吨，货值952万美元，占浙江省进口量的98.6%，货值的97.3%，同比分别增长了11倍和5.3倍。越来越多的洋啤酒开始走进中国消费

者的生活，并且不少进口啤酒价格与国产啤酒不相上下，因此受到不少啤酒消费者的青睐。

业内人士分析认为：第一，进口啤酒的迅速增长，与欧元的持续贬值有着密切的关系。自去年开始，欧元贬值将近18%，相当于欧洲啤酒的进口价格打了近八折。价格降低，直接影响消费者的购买。其次，随着中欧贸易的关税不断下调，这在一定程度上也使进口啤酒的价格逐步降低。第三，进口啤酒包装具有特色，口感多样，受到不少年轻消费者的喜爱。

（中酒）

周口首届“微情书”征文大赛受关注

□记者 黄佳

本报讯 由周口报业传媒集团主办、美国威世顿净水器协办的周口首届“微情书”征文大赛自上周启动以来，受到全市青年群体以及商家的热切关注。

一周来，组委会收到热心读者投稿20余篇，接到咨询此次活动冠名、协办单位及承办商家的电话不计其数。据悉，这些应征稿件题材丰富、形式多样，用诗歌、散文等表现手法讲述了爱情的美好与纯真。此次活动招商范围涵盖白酒、啤酒、鸡尾酒、饮料、水、茶行、婚庆礼仪、婚纱摄影等行业。

据悉，周口首届“微情书”征文大赛活动结束后，主办方将在8月20日举行“微情书”征文大赛颁奖典礼，届时，还将招募全市单身青年男女参加互动交流游戏。

美酒飘香味依噜

声名远扬的云南南华县咪依噜风谷，在普通人眼里永远都是那么土气，在行家眼里这里简直就是人间的天堂。这么一个国家3A级旅游景区，每走一步都有感动。这么一个人气火爆的地方，其魅力何在？我跟众游客的看法是一样的。它的魅力是一个很容易解开的密码：除天然的山、天然的水、天然的菜肴和原生态的酒歌外，其余功劳恐怕得算在羊角酒上。

作客咪依噜，少不了要喝它几杯羊角酒。喝羊角酒是这里的招牌礼仪。热情好客的彝族青年男女，用他们的歌声表达他们的热情。他们每向客人

敬一杯酒都要唱一首代表彝族风情的敬酒歌，这种礼仪和藏族同胞敬酥油茶一样，是一种真情的宣泄。而作为盛酒的羊角杯，代表真挚情感的酒具怎能卖呢？卖掉羊角杯，等于卖断了财路。到咪依噜风谷来，可以买到彝族服饰，可以买到彝族的许多土特产，帅气的小伙子还可以把彝家的妹子带走，但就是这羊角酒杯是买不到的。

彝族人热情好客，客人一来，敬酒是饭桌上少不了的插曲，为了表达对客人的敬意，他们唱一首祝酒歌敬一杯酒。敬别人一杯，自己也喝一杯，

每一桌客人，无论你来自何方，他们都一样对待。但是敬酒的姑娘只是敬酒，从不吃一点儿菜，以此表达她们的真诚、厚道。

在来来去去的岁月里，这里始终保持着酒性的蓬勃气息，在山寨的蓝天碧水间，浓浓的酒香和袅袅炊烟配合得永远是那么默契。

（钱海）

酒话连篇



在上世纪50年代至70年代期间，一批批满怀理想的热血青年在历史的洪流中远离亲人和城市，融入祖国的边远乡村和农场建设，将纯真火热的青春、爱情和友情融入那片黄土地，苦累而快乐。他们带来的新的思想文化及生活方式，推动了闭塞落后农村的进步。同时，他们在艰苦的环境中磨练了自己，使他们成为随后30年改革开放中共和国发展的坚实力量之一，成为各个行业的“状元”，创造了一个个传奇……他们有一个共同的名字——知青。

今天，他们即将迈入老年，但他们在共和国艰难时期不怕吃苦、艰苦创业、乐观进取的精神，对于今天新生代青年的创业具有启发意义。为此，本报特推出“回味峥嵘岁月 感悟激情人生”大型公益励志征文活动，向他们即将逝去的青春致敬！

征文要求：1.回忆录形式；2.主题是展示知青在乡下艰苦环境中经受磨练，以纯真情感结下友谊、乐天奋斗的情怀及返城后在各个行业的创业史；3.字数在3000字以内。征文邮箱：zkwbzxb@163.com。

活动 回忆录征文
形式 征文颁奖仪式

时间 7月1日-10月21日
主办 周口报业传媒集团
承办 周口怡景田园餐饮有限公司

总冠名 荣耀以待
协办 荣耀以待
媒体 周口日报 周口晚报
中华龙都网

活动 0394-8599369
咨询 0394-8599376